

中時電子報

南投高商3名女教師 前進水里商工開畫展

2017年02月15日 21:19

[廖志晃](#) / 南投報導



國立南投高商3名女教師，到水里商工舉辦繪畫聯展。（水里商工提供）

國立水里商工「紅樓雅集」藝文中心，邀請國立南投高商曾淑娟、莊鵬萍、劉子卉3位女教師舉辦《情投藝合》油畫聯展；水里商工校長劉丙燈、南投高商校長何景標也到現場祝賀，分享3位教師展出創作的喜悅。

3位女教師分別任教國文、英文及商業類科，且都師事於知名藝術家林進達老師，在油畫創作的道路上，互相砥礪與交流；她們集結40幅油畫作品，將在水里商工「紅樓雅集」藝文中心展至3月31日止，每日上午8時到下午5時，例假日休館，歡迎各界蒞臨欣賞。

曾淑娟愛好大自然，此次展出，以「鳥語花香」為主題，希望藉此為大家解憂、紓壓。

莊鵬萍嘗試將觸動心靈的某個時刻，透過畫筆彩繪呈現；並以留白及單純色調，展現東方風韻。

劉子卉呈現充滿活力的小鎮，及靜物創作，用介於抽象與具象間的筆法，發掘平

淡生活中，不平凡的觀點。

(中時)

關鍵字：[南投高商](#)、[水里商工](#)、[畫展](#)



台灣。好
TaiwanHot.net

HINET新聞 YAHOO新聞新浪新聞



情投藝合 3美女教師油畫聯展水里商工展出

[台灣好](#)

2017/02/15 16:35(17小時前)

記者吳素珍 / 南投報導



國立水里商工於2月15日辦理105學年度優質化計畫第5檔藝文活動，特別邀請南投高商曾淑娟、莊鵬萍、劉子卉3位氣質美女教師舉行「情投藝合」油畫聯展的開幕茶會暨作品導覽解說活動。三位教師結緣於投商，分別在學校任教國文、英文及商業類科，課餘喜歡藝術創作，且共同師事於縣內

知名藝術家林進達老師，在油畫創作的道路上互相砥礪與交流。今天以40幅油畫作品於水里商工「紅樓雅集」藝文中心展出，展現她們平日的創作心得與成果。

曾淑娟老師於繁忙工作之餘，假日總愛投身大自然，天地之美除了賞心悅目，更洗滌人心。尤其活潑靈動的鳥兒，與繽紛多彩的花朵，最讓人心醉神迷。此次於水里商工之展出，特地以“鳥語花香”主題呈現，盼能為忙於龐雜事務的師長解憂，也讓承受繁重課業之苦的同學紓壓。



莊鵬萍藝術家為水商、投商老師導覽解說情景。

莊鵬萍老師，嚐試從生活經驗當中，將觸動心靈的某個時刻，透過畫筆彩繪幸福，過程當中重覆品味，並與有緣人分享。這次的作品，一部份是旅遊經驗見聞產生的聯想，例如「石悲」，靈感來自多年前造訪高地「聖家堂」，教堂外的石像，雖是石雕，卻傳達動人的情感；另外一部份是嚐試詮釋中國味道的作品，例如「墨荷」、「在水一方」，試著用留白及單純的色調，展現東方風韻。

劉子卉老師此次主要展出的作品是用主觀色調呈現各地充滿活力的小鎮以及一系列靜物創作，用介於抽象與具象間的筆法，希望能帶領大家用心去感受生活，發掘平淡生活的不平凡的視點。



劉子卉藝術家為水里商工學生導覽解說情景。

透過莊鵬萍老師及劉子卉老師的導覽解說的介紹下，讓參與的來賓及師生領悟創作樂趣，劉丙燈校長說：「從3位教師的作品中，讓師生深切感受到藝術是源自於生活，用心感受生活，就是一切創作的泉源；感謝3位教師到水里商工展出，願為美育付出與奉獻，令人敬佩。」南投高商何景標校長也親臨現場祝賀，並與到場的水里鄉各級學校校長共同分享3位教師的創作喜悅。本展覽活動2月15日起至3月31日止，每日08：00到17:00，例假日休館，歡迎各界蒞臨欣賞。